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TÁJÉKOZTATÓ 

A transztelefonikus EKG rendszerről 
 
Az IMS Kft. 2012. november 6. napján e-mailben kereste meg Biatorbágy Város 
Önkormányzatát, melyben figyelemébe ajánlotta a transztelefonikus EKG rendszert.  
 
A transztelefonikus EKG egy speciális, kisméretű, akár zsebben is hordozható EKG felvevő 
egység, melynek segítségével a nap 24 órájában a szív elektromos eseményei rögzíthetőek és 
a regisztrált jelek továbbíthatóak a Kardiológiai Értékelő Központba a hívást váró 
kardiológus/belgyógyász szakorvos felé. 
 
A rendszer használata a háziorvos és a szakorvos számára egyaránt hasznos segítséget 
nyújthat. Használata különösen előnyös lehet ritkán jelentkező szívritmuszavarok és mellkasi 
panaszok esetén. Súlyos kardiális események (infarktus, újraélesztés, szívműtétek és 
koszorúér tágítás) után a biztonságmegőrzés hasznos eszköze. Az otthoni rehabilitáció 
kontrolljának korszerű támogatója. 
 
Az adatok telefonvonalon (vonalas és mobilkészüléken egyaránt) kerülnek továbbításra a 
Központokban működő fogadóegységekbe. A kielemzett EKG lelet alapján az orvos 
konzultál a beteggel, szükség esetén tanáccsal látja el. A rendszernek az OMSZ és számos 
szívcentrum együttműködése kapcsán mára szerves részévé vált a 24 órás szakkonzílium 
lehetősége. 
 
A rendszer beindítása bizonyítottan javította a kommunikációt az ellátórendszer egyes 
pontjain dolgozó egészségügyi dolgozók között és elősegítette a betegellátás magasabb 
színvonalának megvalósulását. 
 
A hazai és a nemzetközi tapasztalatok alapján a rendszer használata egyértelműen csökkenti 
a szívbetegek halálozását és szükség esetén gyorsabb kórházba jutást eredményez, lerövidíti 
és optimalizálja a betegutat. 
 
A transztelefonikus EKG rendszer magánszolgáltatásként és társadalombiztosítási 
jogviszonnyal (TAJ kátyával) rendelkező páciensek számára egyaránt elérhető. 
 
A rendszert az OEP befogadta és a megszabott keretek között finanszírozza. 
 
Kérem a tisztelt Bizottságot, hogy foglaljon állást a kérdésben. 
 
Biatorbágy, 2012. november 13. 

         Tarjáni István sk. 
polgármester 

Melléklet: tájékoztató anyagok 
Összeállította: dr. Pessek Szilvia, egészségügyi és kistérségi referens 
Felelős: Dr. Révész Zoltán, Szervezési Osztály vezetője 
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